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 نقطة( 5.2: )اأولتمرين ال

 نقطة( 5.2: )الثانيتمرين ال

k

 1026 مارس   ( 4AM) متوسطالرابعة  :امستوى 

 سا 01:00امدة: ة الرياضيات    ي ماد الثانيلفصل ااختبار 
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 نقطة( 35: )الثالثتمرين ال
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 الوضعية اإدماجية:
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 ( حل المتراجحة

 

 

 

 

 

 التمثيل البياني 

 

 حلول المتراجحة

 :3التمرين 

 

 

 

قطرا الدائرة وهو الدائرة وهو ضϠع        بمΎ أن 
من أضاع المثϠث        المرسوϡ  داخل الدائرة  

 و    تنتمي  إلى الدائرة

 Δنظري Ώفي    حس ϡئΎث          قϠلمثΎف
: Ύغورس لدينΎفيت 
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 حسΏ النظريΔ العكسيΔ لفيثΎغورس فΎلمثϠث

 قΎئϡ في  

الدائرة المحيطΔ حسΏΎ احداثيΕΎ       مركز  -
 بΎلمثϠث

 

 

 Δو تبس ΔصمΎبين الجزائر الع ΔفΎالمس   ) 

 

 

 الوضعية اإدماجية :

 إتمϡΎ الجدول

 ( لمΎ الخيΎر 
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